

双向奔赴！第十五届南京留交会开幕

市委书记向海内外人才发出邀约

“用广纳贤才的满满诚意，让南京成为名副其实的青年人友好型城市和创新创业首选地。”6月28日上午，第十五届中国留学人员南京国际交流与合作大会(以下简称“南京留交会”)在南京国际博览中心拉开帷幕，江苏省委常委、南京市委书记韩立明向海内外留学人员发出热情邀请。现代快报记者了解到，本届留交会围绕“筑高水平人才平台 促高质量创新发展”主题，共分7个板块，组织26场招才引才对接活动，吸引千余名海内外留学人才参会，为人才和城市的“双向奔赴”提供平台。

现代快报+记者 徐苏宁 扫码看视频



线下活动现场 现代快报+记者 赵杰 摄

盛情邀约

呼唤广大人才与南京共同绘就新征程上的宏伟蓝图

开幕式上，韩立明代表南京市委、市政府，对各位来宾、各路精英的到来表示热烈的欢迎，向关心支持南京发展的各界朋友表示衷心的感谢。韩立明指出，党的十八大以来，习近平总书记亲自谋划新时代人才工作，对海外留学人才给予特别关心。去年5月，总书记给南京大学留学回国青年学者回信，勉励大家心系“国家事”、肩扛“国家责”，为强国建设、民族复兴贡献智慧

和力量。总书记的重要回信，充分体现了党中央对留学人才这一群体的高度重视，也激励着南京进一步发挥科教资源优势，以更宽视野、更实举措广纳海内外人才。

韩立明说，当前，我们正深入学习贯彻党的二十大精神，按照江苏省委省政府部署要求，全力打造具有全球影响力的产业科技创新中心主承

载区，积极建设国家区域科技创新中心、高水平人才集聚平台，奋力争当中国式现代化城市实践的引领者。功以才成、业由才广。新征程上的宏伟蓝图，呼唤着广大人才与南京携起手来、共同绘就。

现代快报记者从现场获悉，南京将为大家打造施展才华的广阔舞台、推出更加完备的集成政策、提供贴心周到的优质服务、营造宜居宜业的创新生态。

精彩活动

猎聘会、对接会同步开场，开启南京与青年人才的“双向奔赴”

当天，各项交流对接活动、主题论坛等活动也在线上线下同步开场。

作为南京留交会历年来的重点活动之一，“金陵金领”高层次人才猎聘会此次也受到了众多高层次人才广泛关注，其整体高水平的企业品质、薪资待遇以及行业分布被业内称为招聘界的“天花板”，成为海内外人才了解南京、留在南京的重要纽带。当天70余家优秀企业

带来近300个高薪岗位，其中年薪30万元以上的岗位近200个，年薪50万元以上的岗位近70个，行业涉及集成电路、智能汽车、钢铁石化、软件信息、人工智能、节能环保等重要领域。

“海内外博士·项目对接会”作为一场重头戏，也人才汇集。本次对接会共有68家南京地区博士后科研工作站、博士后创新实践基地参展，涵盖极具知名度和竞争力的

重大科研机构、事业单位和龙头企业等单位，精选300多个博士后招聘需求和800多个博士岗位需求，涵盖医疗卫生、人工智能、轨道交通、高端装备制造、新能源、新材料、节能环保、软件和互联网等领域，岗位数量多、质量高、吸引力大。

当天设站单位共收到博士进站求职意向超千份，达成初步合作意向近300个。

南京留交会已累计引进海内外人才7500多人

今年南京留交会还有很多“首次”和“第一”。比如全球知名猎头行业发展峰会、产教融合数字化高技能人才合作论坛、数字经济博士后创新论坛、南京都市圈·粤港澳大

湾区人力资源服务联盟首届联席会议都是首次在南京留交会上举办。

现代快报记者了解到，南京留交会自2008年设立以来已成功举办十四届，成为立足南京、面向海

外、服务长三角地区和“一带一路”沿线省市的知名国际化引才交流对接平台，多年来已累计为南京引进海内外人才7500多人，促成2600多个项目落地。

应天大街长江隧道7月1日起夜间全封闭管养

快报讯(记者 李娜 尹翼星)6月28日，现代快报记者从南京交通运营管理集团获悉，应天大街长江隧道将于7月1日至7月15日期间每天的0点-5点进行夜间封闭管养。

现代快报记者了解到，全封闭期间，除双向封闭应天大街长江隧道外，横江大道往浦口大道方向的匝道也将封闭，车辆请从前方加油站掉头绕行。需要注意的是，车辆从6月30日晚24点就无法通行。封闭期间，市民可选择从定淮

门隧道和江心洲大桥绕行过江。

定淮门隧道目前夜间管养时间为23:00至次日6:00，扬子江线和定淮门线采用单、双号依次封闭管养的方式，市民仍可以24小时过江。单号日期23点至次日早上6点，定淮门线封闭、扬子江线开通，江南入口有两个分别在定淮门大街海德卫城门口和扬子江大道上。双号日期23点至次日早上6点，扬子江线封闭、定淮门线开通，江南入口在定淮门大街。

值得一提的是，如发生救护车、消防车急需通行隧道的特殊紧急情况，应天大街长江隧道为大家开通了“生命通道”，保障紧急情况下的过江需求。普通社会车辆载运重症伤病员、临产孕妇的，也可向夜间道口值班人员说明情况，简单登记基本信息，由调度处置中心提醒隧道内养护作业人员避让后，临时从隧道通行。市民在过江通行中遇到任何问题，均可拨打市交通集团96077服务热线。

南京电力多措并举保障安全迎峰度夏

快报讯(通讯员 张书玮 记者 徐红艳)炎炎夏日，电力安全可靠供应关乎生产生活的顺利进行。6月28日，南京220千伏公塘变电站220千伏三、四段母线带负荷试验成功，这标志着南京电网2023年重点迎峰度夏工程——南京220千伏公塘变电站新建工程顺利投运。迎峰度夏，南京电力满格，底气十足，将推出多项举措，保障今夏电力安全可靠供应。

220千伏公塘变电站新建工程新建220千伏智能变电站，新上2台180兆伏安主变压器，新建线路折单长度30公里、杆塔39基。工程的投运填补了江宁“十四五”期间新增220千伏变电站的空白，缓解了江宁秣陵、横溪、谷里片区，以及江宁经济技术开发区、滨江开发区等地的供电压力，也将助力中国电信金山软件园项目、腾讯华东云计算基地项目、南京盛鑫半导体材料有限公司大尺寸硅外延材料产业化项目等重大项目建设跑出“加速度”。

为保障工程按期投运，南京供电公司建设专业全面梳理项目建设进程与关键节点，倒排工期，紧抓物资供应、竣工验收等关键环节，施工过程增加了机械

化施工的占比，4月20日开始大范围组立杆塔以来，150余名建设者连续坚守在工程一线，抢工期、拼进度，坚决打赢迎峰度夏电力保供攻坚战。

翻开近20天的南京电网建设清单，220千伏苏庄、高旺、山江变电站及110千伏南门变电站主变压器增容扩建，110千伏秦仙、晓山输变电工程等6项2023年南京电网迎峰度夏重点工程先后按期投运，电网工程投运进入“密集期”，更优的电网结构，实现时间和空间上的互补，能够更好地推动区域能源互联互通，削峰填谷，有效提高了局部供电能力，为电网平稳度夏做好保障。

面对即将到来的电力需求高峰，国网南京供电公司除了加强能源供应保障之外，已全面完成电网设备的春季“体检”，在高温来临前及时发现并处置各类设备隐患缺陷。在电力需求侧管理方面，今年该公司还将全方位挖掘工业非生产、公共机构、商业建筑、居民等各领域降负荷节约用电潜力，推动空调负荷智能化管理，倡导开展全社会节约用电，用安全可靠的供电保障经济社会发展，守护广大居民清凉。

夏夜送别1000多名“树娃” 南师附中树人学校举办毕业典礼



毕业典礼现场

春播桃李三千圃，夏收硕果一捧香。6月27日晚上，主题为“青春是美丽的”2023届毕业典礼在南师附中树人学校田径场举行，学校为即将初中毕业的1000多名“树娃”们送上毕业祝福。

典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕。南京市教育局局长、市委教育工委书记吴秀亮，南师附中党委书记葛军、南京市教育局办公室主任陈尚军、热河南路街道党工委副书记徐松林、鼓楼区委教育工委书记侯正永、鼓楼区教育局中教科科长郗琳、鼓楼区二板桥派出所所长陶奕等领导嘉宾以及树人学校领导、初三全体师生共同参加了此次毕业典礼，典礼全程进行网络直播，无法到场的家长通过屏幕，见证孩子毕业的喜悦。

典礼现场，南师附中副校长、南师附中树人学校校长孙小红寄语学子们“行远 攀高”。她鼓励树人学子们以一腔志气，勇毅前行，去“积土而为山，积水而为海”。“当你胸怀国之大者，以必达之志去行远，以必胜之心去攀高，‘00后’的你们，个人成长黄金期将与‘两个一百年’交汇期高度契合，从而必至心中有丘壑，眉间显山河的境界。”孙小红说道。

“在溧水特校开启下田割稻、下水捉鱼、下厨炒菜的学农新模式，胡明永主任嘶吼的《孤勇者》与那晚的烟花一样灿烂；人山人

海、载歌载舞、师生同庆的六一活动是校园节日新样态；莘莘学子、壮志凌云、迈向附中是最好的时空交融、收获心流；气象万千课程里，你们探究太阳直射与斜射对地表温度的影响，用数字传感器实验的数据验证假设；在锦灰堆课程里，你们在看似破旧、无用的‘废品’中借助化学原理和艺术构思，实现生命的循环再生……”孙小红回忆起“树娃”们在校三年的时光，她形容“就像今年的高考作文题——故事是有力量的。”

夜幕降临，同学们挥舞起灯牌和荧光棒，现场化为一片璀璨的星河。初三年级领导小组、班主任毕业赠言环节，将毕业典礼的气氛推向了小高潮。蒸汽眼罩、保温杯、小梳子、手绘画……为了表达对班主任的感谢，各班的学生代表们上台送出了同学们精心准备的礼物，道出对恩师和母校的不舍与祝福，师生们在欢笑与泪水中送别三年时光。

《重返十七岁》《星火燃起的天空》《放心去飞》《如愿》……典礼最后，田径场仿佛成了演唱会现场。校领导、年级部领导、师生和家长代表齐上阵，带来了精彩的歌舞表演、诗朗诵和民乐合奏，青春之声久久回荡在这个夏日的夜晚。

通讯员 李真
现代快报+记者 史童歌/文 施向辉/摄